ПРОТОКОЛ
проведения собрания по публичным слушаниям «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Стёпанцевское»
19 ноября 2013 года
Место проведения слушаний - актовый зал администрации посёлка Стёпанцево, ул. Первомайская д. 16 а.
В собрании приняли участие 19 зарегистрированных участников.
Время начала слушаний - 14.00 часов.
Время окончания слушаний - 15.00 часов.
Председательствовала Рябинина О. Ю. - глава муниципального образования, председатель Совета народных депутатов
Секретарь собрания: Сидоров Г. И. - заместитель главы администрации муниципального образования Стёпанцевское.
Рябинина О. Ю. предложила повестку дня публичных слушаний:
Повестка дня единогласно принимаются.
1. По постановлению администрации муниципального образования Стёпанцевское от 12.09.2013 № 136 "О назначении публичных слушаний о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское".
По рассматриваемому вопросу повестки выступили:
Балеева Н. В. - заместитель начальника управления строительства и архитектуры, главный архитектор. Предложила привести в соответствие Пояснительную записку с пояснительной запиской муниципального образования Стёпанцевское
Сидоров Г. И. - секретарь собрания сообщил, что в ходе публичных слушаний приняли участи е 19 человек, выступило 2 участника.
В адрес администрации муниципального образования Стёпанцевское устных и письменных предложений от населения не поступало.
Комиссия по проведению публичных слушаний считает, что вопрос о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское подлежит рассмотрению на очередном заседании Совета народных депутатов муниципального образования Стёпанцевское и направляет заключение и протокол проведения собрания по публичным слушаниям главе муниципального образования, председателю Совета народных депутатов муниципального образования Стёпанцевское.
На этом собрание по публичным слушаниям завершило свою работу.
Председатель собрания                             О.Ю. Рябинина

Секретарь собрания                                   Г.И. Сидоров
