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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о  результатах оценки бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу за 2011 год 
по муниципальному образованию Степанцевское

Во исполнение постановления Главы муниципального образования Степанцевское от 23.08.2011 г. № 68 «Об утверждении порядка запрета на предоставление налоговых льгот при низкой оценке бюджетной и социальной эффективности путем внесения изменений в действующие нормативные акты муниципального образования Стёпанцевское Вязниковского района Владимирской области» проведена оценка бюджетной и социальной эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу.
Налоговые льготы по земельному налогу установлены решением Совета народных депутатов муниципального образования Степанцевское Вязниковского района от 21.10.2010 № 253 «Об установлении земельного налога за земельные участки на территории муниципального образования Стёпанцевское Вязниковского района и признании утратившими силу решений Совета народных депутатов муниципального образования Стёпанцевское от 02.09.2008 № 50, от 11.09.2008 № 53, от 23.09.2008 № 59, от 24.02.2009 № 106, от 28.07.2009 № 145, от 30.10.2009 № 172».

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации норматив зачисления земельного налога в бюджет муниципального образования Степанцевское Вязниковского района Владимирской области в 2011 г. - 100%. За 2011 год в бюджет муниципального образования Степанцевское Вязниковского района Владимирской поступило земельного налога в сумме 963,1 тыс. руб. Удельный вес налога в общем объеме налоговых и неналоговых доходов  32,4%. 
На основании имеющейся информации и в соответствии с порядком оценки проведена оценка бюджетной эффективности освобождения органов местного самоуправления, за земельные участки, на которых расположены административные здания органов местного самоуправления и вычислен коэффициент эффективности предоставляемой льготы, который составил 1,05, что говорит о бюджетной эффективности, предоставляемой льготы.
Органы местного самоуправления осуществляют распределение бюджетных средств на социальные нужды населения, сохраняют и повышают уровень жизни населения, что обозначает наличие социальной эффективности.
По остальным освобожденным категориям налогоплательщиков и видам разрешенного использования налоговые льготы в 2011 году не заявлялись.
ВЫВОД: В связи с предоставлением налоговой льготы по земельному  налогу сумма выпадающих доходов в бюджет муниципального образования Степанцевское Вязниковского района  2011 году составила 26,4 тыс. руб.
По итогам проведенной оценки в 2011 году и наличием бюджетной и социальной эффективности считаем предоставление налоговых льгот по земельному налогу на 2013 год эффективным. 
Заместитель  главы                                            Г.И.Сидоров
С.Г.Ахметова
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