И Н Ф О Р М А Ц И Я
об итогах проведения публичных слушаний от 11.06.2015 года о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское
11 июня 2015 года с 14.00 час.  до 14 час. 30  мин. в здании администрации посёлка Стёпанцево проводились публичные слушания о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское.
В публичных слушаниях  приняли участие 19 человек. Выступили 2 участника с предложениями, которые включены в протокол собрания. 

В результате общего открытого голосования единогласно было принято решение о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское в части определения зон размещения нестационарных торговых объектов.

Комиссия администрации муниципального образования по проведению публичных слушаний вносит вопрос  о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское в повестку дня очередного заседания Совета народных депутатов муниципального образования Стёпанцевское для принятия решения.

Глава муниципального образования                                        
Председатель комиссии по проведению

публичных слушаний                                                   О. Ю. Рябинина
