П Р О Т О К О Л

публичных слушаний  от 11.06.2015 г.

по внесению дополнения в Правила землепользования и застройки муниципального образования Стёпанцевское

                                                          Место проведения слушаний – актовый зал администрации 

                                     посёлка Стёпанцево, ул. Первомайская д. 16 а.

                                                               Начало слушаний – 15.00 часов.


               Присутствовало – ___ человек.

                                                               Регистрационный список прилагается.

Повестка дня слушаний:

     По внесению дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Стёпанцевское в части определения зон размещения нестационарных торговых объектов
Председатель собрания  Глава муниципального образования, председатель Совета народных депутатов Рябинина О. Ю. предложила проект регламента публичных слушаний:

1. выступление эксперта до 20 минут;

2. выступление участников слушаний до  7 минут;

3. справки, ответы на вопросы  до 2 минут;

4. завершить работу - через 1 час 30 минут.

Предложенный проект регламента единогласно принимается.

По рассматриваемому вопросу повестки дня слушали:
Рябинина О. Ю.  В соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 года  № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» было издано постановление Главы от 30.04.2015 № 71 «О назначении публичных слушаний о внесении дополнения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское»,  которое было опубликовано в газете «Маяк»  (№ 24 /14713/ за 21 марта  2013 года,  стр. 6) и на официальном электронном сайте администрации муниципального образования Стёпанцевское в сети Интернет. 


Данным постановлением назначены: дата, место, время проведения публичных слушаний, комиссия по проведению публичных слушаний, определён порядок подачи предложений граждан.
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации”, статьёй 35 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190 –ФЗ,  предлагается внести в решение от 25.02.2010 № 199 «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Стёпанцевское Вязниковского района» (с изменениями от 13.07.2010 № 234, от 22.11.2012 № 110)  следующие дополнения:
1. Дополнить в статье 39  (Карты градостроительного зонирования)
в зоне Ж-1 (Зона застройки индивидуальными жилыми домами (лист 60) основные виды разрешенного использования строкой «- временные объекты (при условии их нахождения в утверждённой схеме размещения временных объектов на территории муниципального образования);

2. Дополнить в статье 39  (Карты градостроительного зонирования)
в зоне ОД-1 (Многофункциональная административно-деловая зона (лист 67) основные виды разрешенного использования строкой «- временные объекты (при условии их нахождения в утверждённой схеме размещения временных объектов на территории муниципального образования).
Выступили:    

- Сидоров Г. И.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 года  № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 15 Устава муниципального образования Стёпанцевское процедура публичных слушаний является строго обязательной.

В связи с вышеизложенным материалом  участникам публичных слушаний предлагается обсудить данный вопрос и принять решение об изменении вида территориальной зоны земельного участка.

Заключение об итогах публичных слушаний подлежит публикации в средствах массовой информации, на официальном электронном сайте администрации муниципального образования Стёпанцевское в сети Интернет и является необходимым для принятия Советом народных депутатов муниципального образования.
Рябинина О. Ю. предложила участникам публичных слушаний проголовать по данному вопросу. В результате открытого голосования было одобрено предложение внесению дополнения в Правила землепользования и застройки муниципального образования Стёпанцевское.

Сидоров Г. И. – секретарь собрания  сообщил, что в ходе публичных слушаний выступило 2 участника. 

Итоги голосования: «за» – 19, «против»- нет, «воздержались» - нет. 

Решение принимается  единогласно.

На этом собрание по публичным слушаниям завершило свою работу. 

            Председатель собрания:                                    О. Ю. Рябинина 


Секретарь собрания:                                                Г. И. Сидоров

